

国庆假期每天近万人次打卡 国旗教育馆红色旅游持续升温



本报讯(记者 潘益慧 邵象富 蔡佳佳 孙凜 张森 叶佩伦)国庆长假,国旗设计者曾联松的故乡瑞安红色旅游热度不减,国旗教育馆受到了很多外地游客的追捧,每天近万人次打卡这个红色地标。

我感到非常开心和震撼,从这里我学到了很多关于红色的知识。来自苍南的学生谢佳好激动地说。她表示,自己上次来国旗教育馆时年纪尚小,没有太多感触,但这次却被眼前的景象所震撼。10月3日,她和妈妈、姐姐特意从苍南赶来瑞安,参观国旗教育馆。

国旗教育馆以其独特的红色气质,吸引了众多亲子游客和学生团体前来打卡。拾级而上,位于瑞安西山的国旗教育馆以巨大的五星红旗造型呈现,气势恢宏。许多游客带着孩子与这面鲜艳的国旗同框留念,记录下这难忘的瞬间。进入馆内,高达15米、宽8.5米的巨幅升旗幕屏令人肃然起敬,仿佛置身于天安门广场,亲眼见证五星红旗冉冉升起。展馆内设有国旗诞生厅、国旗知识厅、国旗荣耀厅等六大展厅,游客们在这里可以深入了解五星红旗设计背后的故事。

国庆期间,许多家庭带着孩子前来参观,王湘南就是其中之一。她带着儿子来了解国旗设计者曾联松的事迹,希望孩子能更加深入地了解国旗,感受国

旗的荣耀与力量。国庆节带孩子来看国旗,了解国旗诞生的故事,也是想庆祝一下这个节日。王湘南说。

作为红色旅游景点,瑞安将国旗教育馆打造成了一个集国旗科普、红色教育、特色文化于一体的爱国主义教育综合展示馆。这里融合了国旗元素与瑞安地域元素、文化元素,为游客们带来了一场别开生面的红色文化盛宴。

据悉,10月1日上午,国旗教育馆前举行了庄严隆重的升国旗仪式,庆祝新中国成立75周年。

当天上午8时,随着升旗手奋力将国旗展开,鲜艳的五星红旗在嘹亮的国歌声中冉冉升起。大家神情专注地注

视着五星红旗,挥舞着手中的小国旗,齐声高唱国歌,共同祝愿国家更加繁荣富强。据悉,今年是国旗教育馆建馆5周年,每年10月1日举行升国旗仪式在这里已成为惯例。不少市民都在国庆这天自发地来到这里,见证这庄严又神圣的时刻。

10月2日,《百城万卷绘中华》大型公益展演在国旗教育馆举行。百名学生通过国画创作、古筝演奏等方式,弘扬中国传统文化,共同庆祝新中国成立75周年。

近500名工人 国庆假期坚守一线 保障瑞湖高速工程顺利推进



本报讯(记者 张森 叶佩伦 通讯员 胡运良)国庆假期,有许多劳动者坚守在工作岗位上。10月1日,在省重点工程甬台温高速公路复线瑞安联络线(瑞湖高速)土建一标施工现场,近500名建设者坚守在项目一线,抢抓工程节点,全力推进重点项目建设。

在瑞湖高速一标钢筋加工配送中心,20多名工人对钢筋原材料进行加工。眼下,瑞湖一标正全面进入承台、墩柱施工阶段,需要加工大量的钢筋保障生产。今年27岁的杨涛来自贵州毕节,他和5名工友主要负责下部结构钢筋的加工制作。我们一旦停工,会导致整个项目没法开展下一步。在这个岗位上,就需要我们的坚持,去保证项目进度。虽然国庆期间依旧忙碌,但他觉得自己的工作特别有意义。

据了解,瑞湖高速是我市首个纳入国家“十四五”102项重大工程项目储备库的项目和省“千项万亿”项目,总投资约189.34亿元,路线全长约37.3公里,是我市迄今投资规模最大、实施里程最长的高速项目。

一标段作为瑞湖高速重要组成部分,总投资约18.5亿元,全长6.78公里,全线需建设27座桥梁。从4月2日首桩开钻,到8月25日浇筑承台首件,该标段目前正有序推进墩身、盖梁、架梁以及桥面等建设。国庆期间,近500名工程建设者坚守岗位,保障项目顺利推进。

中交二公局瑞湖高速土建一标项目工程部部长刘特说:整体的工程量比较大,工期相对来说比较紧张。我们的项目管理人员以及一线作业人员通过国庆期间的加班加点,为后续的施工打下坚实的基础,希望瑞湖高速能够早日建成通车。

连续两周专业服务 市公证处助力塘下 项目建设顺利推进

本报讯(通讯员 林祎淳 记者 戴志胜)10月1日凌晨1点多,随着塘下肇平垟 云英阁 安置房及地下停车位完成定位,为期两周的104国道瑞安罗凤至塘下段改建工程及沿线城中村改造项目安置房及地下停车位使用权抽签定位工作圆满结束。

此次抽签摇号定位工作,涉及上金、新渎、岑头、肇平垟四个地块,共近2000套安置房和近200个地下停车位,从9月18日开始至10月1日结束,是瑞安市公证处迄今连续工作时间最长的现场监督。为保障工作的顺利推进,瑞安市公证处前期多次与相关人员对接,做好各项准备工作。同时,公证人员提前制定了应对突发情况的预案,确保现场工作顺利进行。

在抽签摇号过程中,瑞安市公证处确保工作公开透明,通过现场直播和大屏幕实时显示摇号结果等技术手段,让参与者都能清晰地看到整个摇号定位过程。同时,详细记录了各项结果,以备后续查证。

作为现场监督人员,公证人员每天清晨七点准时到达抽签摇号现场,直到晚上整理好当天的数据后才最后一个撤离,体现了高效的工作态度和敬业精神,也得到了现场人员的信任和肯定。

此次抽签摇号定位工作的圆满结束,不仅为塘下镇项目的顺利推进提供了有力支持,也充分体现了瑞安市公证处在服务大局、保障民生方面的积极作用。未来,瑞安市公证处将继续秉承公正、廉洁、高效的服务宗旨,为更多社会公益事业提供更加优质的法律服务。

建筑工地再添红色展厅 4000余件珍品传承红色基因

本报讯(记者 周小玲 陈豫州 通讯员 金郑东)为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月30日在瑞安市职业技术学校(瑞安市第三职业技术学校)新建设工程工地,市政府投资工程建设中心举行“赓续红色根脉,延续红色记忆”活动。除了上党课、捐赠书籍,中心党员还参观了开在工地里的红色记忆展厅。

据悉,该红色记忆展厅由市政府投资工程建设中心主办,瑞安市建筑工程有限公司协办。约60平方米的临时简易工棚里,该展厅共展出了4000余件毛泽东像章、雕塑及其他红色文化珍品,均由浙江业丰建设有限公司董事长黄宗文和瑞安市建筑工程有限公司负责人黄中华等提供。

走进红色记忆展厅,映入眼帘的是由毛泽东像章拼成的“不忘初心、牢记使命”和精心设计、精心施工的几个大字和毛泽东雕塑。展厅中间区域以毛泽东像章为主,两侧以宣传画等各类红色文化珍品为主,其中包括此次展览中最小的袖珍象牙微雕像章,直径仅0.22厘米。

通过参观这个红色展览馆,我们特别能感受到前辈建设新中国过程中



瑞安小学生 牵手 新疆戍边战士 同升一面旗



新疆军区边防连战士赵德润说:今年是我戍守边疆的第一年,很高兴在国庆节来临之际,能和浙江瑞安的同学们一起参加升国旗仪式。请同学们放心,请国家和人民放心,祖国的边疆有我们守护!希望同学们好好读书,快乐成长。

新疆乌宗图什河哨所地处中国与吉尔吉斯斯坦边境,距离瑞安有4000多公里之遥。瑞安是国旗设计者曾联松的故乡,红旗实验小学与新疆乌宗图什河哨所战士多次视频连线并互通书信,引导学生学习边防官兵事迹,厚植家国情怀。看到五星红旗在祖国的边疆升起,每一位同学都感到非常自豪。

我看到戍边战士将五星红旗升起,我们在那边唱国歌,我觉得特别兴奋。该校学生林梦一说。

随后,来自RUI少年红领巾宣讲团的两名小宣讲员,以及国旗教育馆青年宣讲员吴苏媛还为同学们带来了精彩的宣讲,详细介绍了国旗的诞生历程、国旗的含义、国旗法等,让大家深入了解国旗文化,传承家国情怀。

本报讯(记者 蔡佳佳 张森 叶佩伦 实习生 陈椰乐 通讯员 邱天伦)日前,瑞安市红旗实验小学的学生们与千里之外的新疆边防战士们相聚云端,举行了一场意义非凡的升旗仪式,共同庆祝新中国成立75周年。

升国旗,奏唱国歌!上午10时,伴随着视频连线那头响起雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗在新疆乌宗图什河哨所内冉冉升起。戍边战士们身姿挺拔、庄严肃穆,向国旗敬礼。视频这头,红旗实验小学的同学们系着鲜艳的红领巾,行少先队礼,与云端的戍边战士一同齐唱国歌。虽然相隔千里,但这场特殊的升旗仪式,让大家的心紧紧相连,共同表达着对祖国深深的热爱。

2024年度 苗均论英雄 综合评价结果公示

根据瑞安市深化“苗均论英雄”改革工作相关部署,对全市范围内除电力、燃气、给排水、垃圾焚烧、污水处理等民生环保公用事业外,所有工业企业及自然人工业户实施综合评价,综合评价结果划分为A、B、C、D类企业。对不同类别的企业将在用能、用地、排污、融资、奖评、监管资源要素配置上实施差别化政策。

现将初步评价结果为A类、B类、C类、D类的企业名单予以公示,具体名单见市经信局网站法定主动公开内容的公告公示栏(网址: <http://www.ruian.gov.cn/col/col1229197221/index.html>),公示期为2024年9月30日。

日-2024年10月11日。

公示期间,请社会各界对公示的对象进行监督,如有异议,企业可向所在镇街经贸办(服务中心)申请核对,并提供营业执照、用地信息证明、纳税证明、用电信息等与异议理由相关的证明材料及其复印件,经所在镇街经贸办(服务中心)审核盖章后送至市经信局307办公室。

咨询电话 65628839

瑞安市深化“苗均论英雄”改革工作领导小组办公室

2024年9月30日

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库、工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

搬家

专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

遗失

遗失瑞安市陶山镇涂厂村股份经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据三份,收据号:04256882、04256993、04256994、04256995,声明作废。

遗失瑞安市仙降佳佳幼儿园由瑞安市教育局发证的(有效期为2022年2月26日至2025年2月25日)的民办学校办学许可证正副本各一份,证号233038160040538,编号:20190152954,声明作废。

遗失瑞安市仙降佳佳幼儿园2021年6月7日由瑞安市民政局发证的民办非企业单位登记证书正副本各一份,证号:5233038173320799X5,声明作废。

关于认领无主船(筏)、三轮车的公告

瑞安市农业农村局于2024年9月18日晚21时54分在湖岭镇鹿木叁拾肆溪位置查处非法电鱼,现场发现2人背电鱼工具在溪里从事电鱼作业,执法人员叫涉嫌电鱼当事人接受检查,当事人跑掉,现场遗留1辆电动三轮车,车上有1只手机和渔获物,执法部门将三轮车和车上所有物品予以证据登记保存。9月27日下午,在飞云江上游陶山镇八甲村水域查扣1艘涉嫌违法船(筏)。

在飞云江上游马屿镇水域查扣4艘涉嫌违法船(筏)。

在飞云江桐浦镇水域查扣1艘涉

嫌违法船(筏)。因现场无人认领,要求该船(筏)、三轮车所有者在本公告发布之日起7日内,向瑞安市农业农村局(地址:瑞安市天瑞路88号B幢242室,联系电话:0577-66872606)认领,并提供上述船(筏)、三轮车相关证书接受调查。逾期不来认领的,上述船(筏)和三轮车将以无主处置。

特此公告

瑞安市农业农村局

2024年10月8日

关于无主坟墓认领公告

因瑞安市云江研学中心项目建设,项目用地范围内坟墓需要迁移,现已展开迁坟工作。经排查,目前还有无人认领的坟墓,地点:瑞安市陶山镇八甲村八甲山上。

为顺利进行建设工作,现就有关坟墓搬迁清点事宜公告如下:请涉及该范围内的坟主自本公告发布之日起10日内(2024年10月18日前)与陶山

镇人民政府公共服务办或陶山镇八甲村村委会办理迁坟事宜。逾期不联系或不办理相关手续的,届时将按无主坟予以处理。

联系电话:0577-65960306(镇办陈主任)

13967708944(八甲村联系人)

特此公告

陶山镇人民政府

2024年10月8日